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m ACST-606 WIRELESS DOOR/WINDOW SENSOR

1. (Re)place battery

Open the battery compartment by sliding the
backplate from the sensor.

Bl Optional: Remove the old battery with a
flathead screwdriver.

Place the (included) 3V CR1632 lithium battery

2. Set the desired switch-off delay

Turn the switch-off delay to the desired position
using a flathead screwdriver. The switch-off
delay can be changed after the sensor is paired
to a Trust Smart Home receiver.

0om: The OFF-signal is sent directly when the
sensor is closed.

1m, 5m, 10m: The OFF-signal is automatically sent
after 1, 5, 10 minutes, regardless whether the
door/window is open or closed.

Place the backplate on the sensor.

3. Pair sensor to receiver

Before pairing the sensor to a receiver make
sure the sensor is closed (place both parts
against each other). To put the ACC-2300
(wireless socket in picture) in learn mode, plug
itinto a wall socket. (For other receivers refer
to their manual). While the learn mode is active,
open the sensor (more than 3 cm) to pair it to
the receiver.

4. Set sensor operation

The operation of the sensor when it is opened
can be changed by setting the switch to ON or
OFF on the back of the sensor.

4a. ON: When the switch on the sensor is set to
ON, it will send an ON signal when for example
a door is opened to turn a lamp on and an OFF
signal when the door is closed to turn the lamp
off.

4b. OFF: When the switch on the sensor is set to
OFF, it will send an OFF signal when for example
a window is opened to turn the ventilation off
and an ON signal when the window is closed to
turn the ventilation on.

5. Mount sensor

To mount the sensor using supplied double
sided tape, apply the double sided tape on
the back of both parts of the sensor and place
them onto a window or door frame. The gap
between the parts should be as small as
possible (max. 1cm).

[ To mount the sensor using the supplied
self-tapping screws, first open the sensor by
sliding off the backplate (of both parts) and
screw (through the indicated screw locations
as shown in the picture) the backplates on a
window or door frame. The gap between the
parts should be as small as possible (max. 1
cm). Place the sensor on the backplates.
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1. Einlegen/Auswechseln der Batterie

Offnen Sie das Batteriefach, indem Sie die
Ruckplatte vom Sensor schieben.

B Optional: Entfernen Sie die alte Batterie mit
einem Flachschraubenzieher.

Legen Sie die (inbegriffene) 3 V CR1632
Lithium-Batterie ein

2. Einstellen der gewiinschten
Ausschaltverzégerung

Drehen Sie die Ausschaltverzogerung mit
einem Flachschraubenzieher in die gewUnschte
Position. Die Ausschaltverzégerung kann nach
Koppelung des Sensors mit einem Trust Smart
Home-Empfanger verandert werden.

0 m: Das OFF-Signal wird direkt mit dem
SchlieRen des Sensors Ubermittelt.

1m, 5m, 10 m: Das OFF-Signal wird automatisch
nach 1, 5,10 Minuten Ubermittelt, unabhangig
davon, ob die TUr/das Fenster gedffnet oder
geschlossen wird.

Bringen Sie die Ruckplatte am Sensor an.

3. Koppeln des Sensors mit einem
Empfanger

Bevor Sie den Sensor mit einem Empfanger
koppeln, vergewissern Sie sich, dass der Sensor
geschlossen ist (beide Teile berhren einander).
Um den ACC-2300 (drahtlose Steckdose, im Bild)
in den Lernmodus zu schalten, stecken Sie ihn in
eine Steckdose (andere Empfanger: informieren

Sie sich im zugehdrigen Handbuch). Wahrend
der Lernmodus aktiv ist, 6ffnen Sie den Sensor
(mind. 3 cm), um ihn mit dem Empfanger zu
koppeln.

4. Einstellen der Sensorfunktion

Die Funktion des Sensors beim Offnen kann
durch Einstellung des Schalters an der Ruckseite
des Sensors verandert werden (ON (ein) oder
OFF (aus)).

4a. ON: Wenn der Schalter am Sensor auf ON
(ein) gestellt wird, sendet er ein ON-Signal,
beispielsweise wenn eine Tur gedffnet wird,

um eine Lampe einzuschalten. Wenn die Tur
geschlossen wird, sendet der Sensor ein OFF-
Signal, um die Lampe auszuschalten.

4b. OFF: Wenn der Schalter am Sensor auf OFF
(aus) gestellt wird, sendet er ein OFF-Signal,
beispielsweise wenn ein Fenster gedffnet

wird, um die LUftung auszuschalten. Wenn das
Fenster geschlossen wird, sendet der Sensor ein
ON-Signal, um die Liftung einzuschalten.

5. Montage des Sensors

FUr die Montage des Sensors mit dem
mitgelieferten doppelseitigen Klebeband
bringen Sie das doppelseitige Klebeband
an der Ruckseite beider Sensorteile an und
befestigen Sie diese an einem Fenster- oder
TUrrahmen. Der Abstand zwischen beiden
Teilen sollte maglichst klein sein (max. 1cm).



ACST-606 WIRELESS DOOR/WINDOW SENSOR m

B Fur die Montage des Sensors mit den
mitgelieferten selbstschneidenden
Schrauben 6ffnen Sie zuerst den Sensor,
indem Sie die Ruckplatte (an beiden Teilen)
herunterschieben und die Ruckplatten (an
den in der Abbildung gezeigten Positionen
fur die Schrauben) an einem Fenster- oder
Tarrahmen festschrauben. Der Abstand
zwischen beiden Teilen sollte mdglichst klein
sein (max. 1 cm). Befestigen Sie den Sensor an
den Ruckplatten.
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1. (Re)mise en place de la pile

Ouvrez le compartiment de la pile en faisant
glisser la plaquette arriére pour la dégager
du capteur.

B Le cas échéant : Retirez 'ancienne pile avec
un tournevis a téte plate.

Placez la pile au lithium 3 V CR1632 (fournie
d'origine).

2. Réglez le délai d’extinction souhaité
Réglez le délai d'extinction sur la position
souhaitée a 'aide d'un tournevis a téte plate. Le
délai d’extinction peut étre modifié une fois que
le capteur est apparié avec un récepteur Trust
Smart Home.

0m : Le signal d'extinction est envoyé
directement lorsque le capteur est fermé.

1m, 5m, 10m : Le signal d’extinction est
automatiquement envoyeé apres 1, 5 ou 10
minutes, indépendamment de l'ouverture ou de
la fermeture de la porte ou de la fenétre.
Replacez |a plaquette arriere sur le capteur.

3. Appariez le capteur avec le récepteur
Avant d'apparier le capteur avec un récepteur,
assurez-vous que le capteur est fermé (placez
les deux éléements l'un contre l'autre). Pour placer
'ACC-2300 (prise intégrée sans fil sur l'illustration)
en mode d'apprentissage, branchez-le sur

une prise murale. (Pour d'autres récepteurs,
reportez-vous a leur manuel respectif.) Pendant

que le mode d'apprentissage est actif, ouvrez
le capteur (plus de 3 cm d'écartement) pour
|'associer avec le récepteur.

4. Réglez le fonctionnement du capteur
Le fonctionnement du capteur lorsqu'il

est ouvert peut étre modifié en réglant le
commutateur sur ON ou OFF au dos du capteur.
4a. ON : Quand le commutateur sur le capteur
est réglé sur ON, il envoie un signal ON (marche)
par exemple pour allumer une lampe lors de
l'ouverture d'une porte et un signal OFF (arrét)
pour éteindre la lampe lors de la fermeture de
cette porte.

4b. OFF : Quand le commutateur sur le capteur
est réglé sur OFF, il envoie un signal OFF (arrét)
par exemple pour désactiver la ventilation lors
de l'ouverture d'une fenétre et un signal ON
(marche ) pour activer la ventilation lors de la
fermeture de cette fenétre.

5. Fixation du détecteur

Pour fixer le capteur avec l'adhésif double
face fourni, appliquez l'adhésif double face au
dos de chacun des deux éléments du capteur
et installez-les sur un chassis de porte ou de
fenétre. Uécartement entre les deux éléments
doit étre aussi réduit que possible (max. 1cm).

B Pour fixer le capteur avec les vis
autotaraudeuses fournies, ouvrez d'abord
le capteur en déboitant la plaquette arriere
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par glissement (sur les deux éléments) et
vissez les plaquettes arriere sur un chassis
de porte ou de fenétre (vissez a travers les
positions de vis indiquées, comme représente
sur l'illustration). Uécartement entre les deux
éléements doit étre aussi réduit que possible
(max. 1 cm). Positionnez le capteur sur les
plaquettes arriere respectives.
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1. Batterij plaatsen/vervangen

Open het batterijvak door de achterplaat van
de sensor open te schuiven.

B Optioneel: Verwijder de oude batterij met
een platte schroevendraaier.

Plaats de (meegeleverde) 3V CR1632-
lithiumbatterij

2. De gewenste uitschakeltijd instellen
Stel de uitschakeltijd in op de gewenste positie
met behulp van een platte schroevendraaier. De
uitschakeltijd kan ook worden gewijzigd nadat
de sensor is gekoppeld aan een KlikAanKlikUit-
ontvanger.

0 m: Het UIT-signaal wordt onmiddellijk
verzonden wanneer de sensor wordt gesloten.
1m, 5m, 10 m: Het UIT-signaal wordt
automatisch verzonden na 1, 5 of 10 minuten,
ongeacht of de deur/het venster is geopend of
gesloten. Plaats de achterplaat op de sensor.

3. De sensor aan de ontvanger koppelen
Voordat u de sensor aan een ontvanger koppelt,
dient u ervoor te zorgen dat de sensor is
gesloten (plaats beide delen tegen elkaar aan).
Als u bijv. de ACC-2300 (draadloze schakelaar

in de afbeelding) in de leermodus wilt zetten,
steekt u deze in een stopcontact. (Voor andere
ontvangers raadpleegt u de bijbehorende
handleiding).

Wanneer de leermodus actief is, opent u
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de sensor (meer dan 3 cm) om deze aan de
ontvanger te koppelen.

4. De sensorwerking instellen

De werking van de sensor kan worden gewijzigd
wanneer deze is geopend door de schakelaar
aan de achterzijde van de sensor op AAN of UIT
te zetten.

AAN: Wanneer de schakelaar op de sensor

is ingesteld op AAN, wordt er een AAN-signaal
verzonden wanneer er bijvoorbeeld een deur
wordt geopend om een lamp in te schakelen en
een UIT-signaal wanneer de deur wordt gesloten
om de lamp weer uit te schakelen.

B uIT: Wanneer de schakelaar op de sensor

is ingesteld op UIT, wordt er een UIT-signaal
verzonden wanneer er bijvoorbeeld een raam
wordt geopend om de ventilatie uit te schakelen
en een AAN-signaal wanneer het raam wordt
gesloten om de ventilatie weer in te schakelen.

5. De sensor monteren

Als u de sensor wilt monteren met behulp
van de meegeleverde dubbelzijdige plakband,
brengt u de dubbelzijdige plakband aan op de
achterkant van beide delen van de sensor en
plaatst u ze op een raam- of een deurkozijn.
De opening tussen de delen moet zo klein
mogelijk zijn, (max. 1cm).

B Als u de sensor wilt monteren met behulp van
de meegeleverde zelftappende schroeven,
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opent u eerst de sensor door de achterplaat
(van beide delen) open te schuiven

en de achterplaten (in de aangegeven
schroeflocaties, zoals afgebeeld) op een
raam- of deurkozijn te monteren. De opening
tussen de delen moet zo klein mogelijk zijn,
(max. 1cm). Plaats de sensor terug op de
achterplaten.
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1. Inserimento/sostituzione della batteria

Aprire il vano batteria facendo scorrere la
piastra posteriore dal sensore.

B Facoltativo: togliere la batteria esaurita con
un cacciavite piatto.

Inserire la batteria al litio (in dotazione) da
3V CR1632

2. Impostazione del ritardo spegnimento
desiderato

Ruotare il ritardo di spegnimento sulla posizione
desiderata con un cacciavite piatto. € possibile
modificare il ritardo di spegnimento dopo il
pairing del sensore con un ricevitore Trust Smart
Home.

om: Il segnale OFF (spegnimento) viene inviato
direttamente alla chiusura del sensore.

1m, 5m, 10m: Il segnale di spegnimento viene
inviato automaticamente dopo 1, 5, 10 minuti,
indipendentemente dalla condizione aperta o
chiusa della porta/finestra.

Sistemare la piastra posteriore sul sensore.

3. Pairing del sensore con il ricevitore
Prima di eseguire il pairing del sensore con un
ricevitore, verificare che il sensore sia chiuso
(collocare entrambe le parti una contro l'altra).
Per inserire la modalita learn (apprendimento)
nell’/ACC-2300 (presa wireless nell'immagine),
inserire in una presa a parete. (Per gli altri
ricevitori, consultare il relativo manuale). Quando
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la modalita learn sara attiva, aprire il sensore (piu
di 3 cm) per eseguire il pairing con il ricevitore.

4. Impostazione del funzionamento del
sensore

E possibile modificare il funzionamento del
sensore (se e aperto) impostando l'interruttore
su ON oppure OFF sul retro del sensore stesso.
4a. ON (attivazione): Quando l'interruttore

sul sensore e impostato su ON, quando ad
esempio verra aperta una portg, il sensore
inviera un segnale di attivazione per |'accensione
di una lampada, mentre inviera il segnale di
disattivazione (OFF) alla chiusura della porta.
4b. OFF (disattivazione): Quando l'interruttore
sul sensore € impostato su OFF, quando ad
esempio verra aperta una finestra, il sensore
inviera un segnale di disattivazione per la
ventilazione, mentre inviera il segnale di
attivazione (ON) alla chiusura della porta, per
riavviare la ventilazione.

5. Montaggio del sensore

Per montare il sensore con il nastro biadesivo
in dotazione, applicare il nastro biadesivo
sul retro di entrambe le parti del sensore e
sistemarle sul telaio di una finestra o una
porta. La distanza tra le parti deve essere
limitata al minimo possibile (max. 1cm).

Bl Per montare il sensore con le viti autofilettanti
in dotazione, aprire innanzitutto il sensore
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facendo scorrere la piastra posteriore (di
entrambe le parti) e avvitare (attraverso i
punti per le viti illustrati nell'immagine) le
parti posteriori sul telaio di una finestra o

di una porta. La distanza tra le parti deve
essere limitata al minimo possibile (max. 1cm).
Posizionare il sensore sulle piastre posteriori.
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1. Volver a colocar la bateria

Abra el compartimento de |a bateria
deslizando la placa posterior del sensor.

[ Opcional: Quite |a bateria antigua con ayuda
de un destornillador de cabeza plana.

Cologue la bateria de litio CR1632 de 3 V
(incluida)

2. Establecer el retardo de desconexion
deseado

Gradue el retardo de desconexién en la posicion
deseada usando un destornillador de cabeza
plana. El retardo de desconexion se puede
cambiar después de que el sensor haya sido
emparejado con un receptor Trust Smart Home.
0 m: La senal de desconexion se envia
directamente cuando el sensor esta cerrado.
1m, 5m, 10 m: La sefal de desconexion se envia
automaticamente al cabo de 1, 5, 10 minutos,
independientemente de si una puerta/ventana
estd abierta o cerrada.

Cologue la placa posterior en el sensor.

3. Emparejar el sensor con el receptor
Antes de emparejar el sensor con un receptor,
asegurese de que el sensor esta cerrado
(coloque ambas partes una contra la otra).

Para poner el ACC-2300 (toma inaldmbrica en

la imagen) en modo de aprendizaje, conéctelo

a una toma de pared. (Para otros receptores,
consulte el manual correspondiente). Mientras el
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modo de aprendizaje est3 activo, abra el sensor
(mas de 3 cm) para emparejarlo con el receptor.

4. Establecer el funcionamiento del
sensor

El funcionamiento del sensor cuando se abre
puede cambiarse cambiando el interruptor a
ON (activado) u OFF (desactivado) en la parte
posterior del sensor.

43. ON (activado): Cuando el interruptor del
sensor est3 activado (ON), envia una senal de
activacion, por ejemplo, cuando se abre una
puerta para encender una [dmpara y una sefal
de desactivacion (OFF) cuando la puerta se cierra
para apagar la [dmpara.

4b. OFF (desactivado): Cuando el interruptor
del sensor estd desactivado (OFF), envia una
senal de desactivacion, por ejemplo, cuando se
abre una ventana para apagar la ventilacion y
una senal de activacion (ON) cuando se cierra la
ventana para encender la ventilacion.

5. Montar el sensor

Para montar el sensor suministrado con cinta
de doble cara, aplique la cinta de doble cara
en la parte posterior de ambas partes del
sensor y coléquelas en una ventana o un
marco de puerta. La holgura entre las piezas
debe ser lo mds pequena posible (max. 1cm).

B Para montar el sensor con los tornillos
autorroscantes suministrados, abra primero
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el sensor deslizando hacia fuera la placa
posterior (de ambas piezas) y atornille (en

las posiciones de los tornillos indicadas en la
imagen) las placas posteriores en una ventana
0 un marco de puerta. La holgura entre las
piezas debe ser lo mas pequena posible

(max. 1cm). Coloque el sensor en las placas
posteriores.
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1. Colocar/substituir a pilha

Abra o compartimento da pilha deslizando a
placa traseira do sensor.

Bl Opcional: retire a pilha usada com uma chave
de fendas.

Coloque a pilha de litio CR1632 de 3 V
(fornecida)

2. Configurar o atraso de desligamento
pretendido

Rode o atraso de desligamento para a posicao
pretendida com uma chave de fendas.

0 atraso de desligamento pode ser alterado
apos emparelhar o sensor com um recetor
Trust Smart Home.

0 m: O sinal de DESLIGADO é enviado
diretamente quando o sensor est3 fechado.
1m,5m, 10 m: O sinal DESLIGADO ¢é enviado
automaticamente apdés 1, 5 e 10 minutos,
independentemente de a porta/janela estar
aberta ou fechada.

Cologue a placa traseira no sensor.

3. Emparelhar o sensor com o recetor
Antes de emparelhar o sensor com um recetor,
certifique-se de que o sensor estd fechado
(cologue ambas as pe¢as uma contra a outra).
Para colocar o ACC-2300 (tomada sem fios na
imagem) em modo de memorizagao, ligue-o

a uma tomada de parede. (Para informacdes
sobre outros recetores, consulte os respetivos
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manuais). Enquanto o modo de memorizagao
estd ativado, abra o sensor (mais de 3 cm) para o
emparelhar com o recetor.

4. Configurar o funcionamento do sensor
0 funcionamento do sensor quando é aberto
pode ser alterado, colocando o interruptor na
posicao LIGADO ou DESLIGADO na parte traseira
do sensor.

4a. LIGADO: quando o interruptor do sensor esta
na posicao LIGADO, ird enviar um sinal LIGADO
quando, por exemplo, uma porta for aberta, para
ligar uma luz, e um sinal DESLIGADO quando a
porta for fechada, para desligar a luz.

4b. DESLIGADO: quando o interruptor do sensor
estd na posicdo DESLIGADO, ird enviar um sinal
DESLIGADO quando, por exemplo, uma janela
for aberta, para ligar a ventilacdo, e um sinal
DESLIGADO quando a janela for fechada, para
desligar a ventilacao.

5. Montar o sensor

Para montar o sensor utilizando a fita adesiva
de dupla face fornecida, aplique a fita na
parte traseira de ambas as pegas do sensor
e coloque-as no caixilho de uma janela ou na
ombreira de uma porta. O espaco entre as
pecas deve ser o minimo possivel (max. 1cm).

[ Para montar o sensor utilizando os parafusos
autorroscantes fornecidos, abra primeiro o
sensor, deslizando para fora a placa traseira
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(de ambas as pecas) e aparafuse as placas
traseiras (através dos respetivos orificios,
conforme a imagem) no caixilho de uma
janela ou na ombreira de uma porta. O espaco
entre as pecas deve ser o minimo possivel
(max. 1cm). Coloque o sensor nas placas
traseiras.
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1. skift/ sett i batteri

Apne batterirommet ved 3 skyve bakdekselet
til sensoren av.

B Alternativ: Fjern det gamle batteriet med en
flat skruetrekker.

Sett i (inkludert) 3V CR1632-litiumbatteriet.

2. Still gnsket utkoblingsforsinkelse
Skru utkoblingsforsinkelsen til gnsket posisjon
med en flat skruetrekker. Utkoblingsforsinkelsen
kan endres etter at sensoren er koblet til en
Trust Smart Home-mottaker.

0 m: AV-signalet sendes direkte nar sensoren
er lukket.

1m, 5m, 10 m: AV-signalet sendes automatisk
etter 1, 5, 10 minutter, uavhengig av om dgren/
vinduet er dpen eller lukket.

Plasser bakdekselet pa sensoren.

3. Koble sensor til mottaker

For du kobler sammen sensoren til mottakeren
ma du kontrollere at sensoren er lukket (plasser
begge deler mot hverandre). For 3 sette ACC-
2300 (tradles kontakt pa bildet) i laere-modus,
plugg den inn i en veggkontakt. (Hvis du bruker
andre mottakere, ma du se i handbgkene som
tilhgrer disse mottakere for mer informasjon).
Mens laere-modus er aktiv, 3pne sensoren (mer
enn 3 cm) for 3 koble den til mottakeren.

4. Sla sensoren av/pa

Du kan sla sensoren PA eller AV med bryteren pa
baksiden av sensoren.

4a. PA: Nar bryteren pa sensoren er satt PA, vil
den sende et PA-signal nar for eksempel en dar
apnes for a sld en lampe p3, og et AV-signal nar
doren lukkes for  sl3 en lampe av.

4b. AV: Nar bryteren pa sensoren er satt p3 AV,
vil den sende et AV-signal nar for eksempel et
vindu apnes for a sla ventlIaSJonen av, og et PA-
signal nar vinduet lukkes for a sla ventilasjonen
pa.

5. Monter sensor

For 3 montere sensoren ved hjelp av
medfglgende dobbeltsidig tape, ma du bruke
dobbeltsidig tape pa baksiden av begge
delene pa sensoren og plassere dem p3 et
vindu eller en derramme. Mellomrommet
mellom delene ma vaere sa liten som mulig
(maks 1cm).

B For 3 montere sensoren ved hjelp av de
medfelgende skruene, ma du farst apne
sensoren ved 3 skyve av bakdekselet (pa
begge deler) og skrue (gjennom de angitte
skruene som vist pa bildet) bakdekselet pa
et vindu eller en dgrramme. Mellomrommet
mellom delene ma veere s3 liten som mulig
(maks 1cm). Plasser sensoren pa bakdekselet.
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1. Satta i batteriet (igen)

Oppna batterifacket genom att skjuta av den
bakre plattan fran sensorn.

B Alternativ: Ta bort det gamla batteriet med en
platt skruvmejsel.

Satt i ett (medféljande) 3 V CR1632 litium
batteri

2. Stall in 6nskad avstangningsfordrdjning
Vrid avstangningsfordrojningen till 6nskad
position med hjalp av en platt skruvmejsel.
Avstangningsfordréjningen kan andras nar
sensorn har parats ihop med Trust Smart Home
mottagare.

0 m: AV-signalen skickas genast nar sensorn har
stangts av.

1m, 5m, 10 m: AV-signalen skickas automatiskt
efter 1, 5,10 minuter, oavsett om dérren/fonstret
ar oppet eller stangt.

Placera den bakre plattan pa sensorn.

3. Para ihop sensorn med mottagaren
Innan sensorn paras ihop med en mottagare, se
till att sensorn ar stangd (placera bada delarna
mot varandra). Satt ACC-2300 (tradlost uttag pa
bilden) i inlarningslage genom att satta i det i
vagguttaget. (For andra mottagare, se respektive
bruksanvisning). Medan inlarningslaget ar aktivt
ska du 6ppna sensorn (mer an 3 cm) for att para
ihop den med mottagaren.
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4. Stall in sensorfunktion

Nar sensorn ar 6ppen kan dess funktion andras
genom att stalla in reglaget pa ON (pa) eller OFF
(av) pa sensorns baksida.

4a. ON (PA): Nar sensorns reglage star pa ON
skickar den en PA-signal nar t.ex. en dorr oppnas
for att tanda en lampa och en AV-signal nar
dorren stangs for att stdnga av lampan.

4b. OFF (AV): Nar sensorns reglage star pa OFF
skickar den en AV-signal nar till exempel ett
fonster 6ppnas for att stanga av ventilationen
och en PA-signal nar fonstret stangs for att satta
pa ventilationen.

5. Montera sensorn

Montera sensorn genom att anvanda
dubbelhaftande tejp pa baksidan av sensorns
bada delar och placera dem pa en fénster-
eller dérrkarm. Oppningen mellan delarna ska
vara sa liten som majligt (max. 1cm).

& Montera sensorn med hjélp av de medféljande
gangpressade skruvarna, genom att
forst 6ppna sensorn genom att skjuta av
bakplattan (pa bada delarna) och skruva
(|gen0m pa de anvisade skruvplatserna som
visas pa bilden) pa bakplattorna pa en fonster-
eller dérrkarm. Oppningen mellan delarna ska
vara sa liten som majligt (max. 1 cm). Placera
sensorn pa bakplattorna.
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1. Pariston asennus
Avaa paristokotelo liu'uttamalla takakansi irti
tunnistimesta.

B valinnainen: poista vanha paristo littedpaiselld

ruuvimeisselilla.
Laita 3V CR1632 -litiumparisto (sisaltyy
pakkaukseen) paristokoteloon

2. Aseta haluttu poiskytkentaviive
Kaanna poiskytkentaviive haluttuun asentoon
littedpaiselld ruuvimeisselilld. Voit muuttaa
poiskytkentaviiveen sen jalkeen, kun tunnistin
on yhdistetty Smart Home -vastaanottimeen.

0 min: virrankatkaisusignaali ldhetetaan heti, kun

anturi suljetaan.

1min, 5 min, 10 min: virrankatkaisusignaali
l8hetetaan automaattisesti 1, 5 tai 10 minuutin
kuluttua siita huolimatta, onko ovi/ikkuna auki
tai kiinni.

Kiinnita takakansi tunnistimeen.

3. Yhdista tunnistin vastaanottimeen
Ennen kuin yhdistat tunnistimen
vastaanottimeen, varmista, ettd tunnistin on
suljettu (aseta molemmat osat toisiaan vasten).
Kytke ACC-2300 (langaton pistoke kuvassa)
ohjelmointitilaan kytkemalld se pistorasiaan
(muut vastaanottimet; katso kayttdopas). Kun
ohjelmointitila on aktivoitu, muodosta yhteys
vastaanottimeen avaamalla tunnistin (yli 3 cm).
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4. M&arita tunnistimen toiminto

3

siirtamalla sen takaosassa olevan kytkimen ON-
tai OFF-asentoon.

43. ON: kun tunnistimen kytkin on ON-
asennossa, tunnistin [ahettda ON-signaalin
valaisimen sytyttamiseksi esimerkiksi oven
avautuessa, ja vastaavasti OFF-signaalin valon
sammuttamiseksi, kun ovi suljetaan.

4b. OFF: kun tunnistimen kytkin on OFF-
asennossa, tunnistin [ahettaa OFF-signaalin
esimerkiksi ilmastoinnin kytkemiseksi pois
paalta, kun ikkuna avataan. Tunnistin |[ahettaa
vastaavasti ON-signaalin ilmastoinnin
kytkemiseksi paalle, kun ikkuna suljetaan.

5. Tunnistimen asennus

Kiinnita tunnistimen molempien osien
takapuolelle mukana toimitettu kaksipuolinen
teippi ja asenna osat ikkunan tai oven karmiin.
Osien valisen aukon tulee olla mahdollisimman
pieni (enintdan 1cm).

B Voit myés asentaa tunnistimen kayttaen
itseporautuvia ruuveja: liv'uta ensin
tunnistimen takakansi (molemmista osista) irti
ja ruuvaa takakannet ikkunan tai oven karmiin
(kuvan osoittamista ruuvikohdista). Osien
valisen aukon tulee olla mahdollisimman pieni
(enintdan 1 cm). Kiinnita tunnistin takakansiin.
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1. Indszet batteriet (igen)

Abn batterirummet ved at skyde bagpladen
vaek fra sensoren.

B Valgfrit: Fjern det gamle batteri med en
fladskruetraekker.

Indsaet det (medfglgende) 3V CR1632
lithiumbatteri

2. Indstil gnsket afbrydelsesforsinkelse
Drej afbrydelsesforsinkelsen til den gnskede
position ved brug af en fladskruetraekker.
Afbrydelsesforsinkelsen kan andres, nar
sensoren er parret til en Trust Smart Home
modtager.

0om: Signalet OFF sendes direkte, nar sensoren
er lukket.

1m, 5m, 10m: Signalet OFF sendes automatisk
efter 1, 5, 10 minutter, uanset om vinduet/daren
er aben eller lukket.

Anbring bagpladen pa sensoren.

3. Par sensoren til modtageren

For sensoren parres til en modtager, serg

for, at sensoren er lukket (anbring begge

dele mod hinanden). For at seette ACC-2300
(tradles stikkontakt pa billedet) i laeremodus,
saet den i en vaegstikkontakt. (For andre
modtagere henvises der til disses manual). Mens
leeringsfunktionen er aktiv, abn sensoren (mere
end 3 cm) for at parre den til modtageren.
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4. Indstil sensordrift

Nar den 3bnes kan sensorens funktion andres
ved at satte kontakten pa ON eller OFF pa
sensorens bagside.

4a. ON: Nar kontakten pa sensoren er indstillet
til ON, vil den sende signalet ON, nar f.eks. en dar
abnes for at teende en lampe og signalet OFF,
nar doren lukkes for at slukke lampen.

4b. OFF: Nar kontakten pa sensoren er indstillet
til OFF, vil den sende signalet OFF, nar f.eks. et
vindue abnes for at slukke ventilationen og
signalet ON, nar vinduet lukkes for at taende
ventilationen.

5. Montering af sensoren

For at montere sensoren ved brug af den
medfglgende dobbeltsidede tape, pasaet
dobbeltsidet tape pa bagsiden af begge dele
pa sensoren og anbring dem pa et vindue
eller en darkarm. Mellemrummet mellem
delene skal veere sa lille som muligt (maks.
1cm).

B For at montere sensoren ved brug af de
medfelgende selvskaerende skruer, abn
forst sensoren ved at skyde bagpladen
af (pa begge dele) og skrue (gennem de
angivne skruesteder som vist pa billedet)
bagpladerne pa et vindue eller en degrkarm.
Mellemrummet mellem delene skal veere sa
lille som muligt (maks. 1 cm). Anbring sensoren
pa bagpladerne.
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1. Wktadanie i wymiana baterii

Otworzy¢ komore baterii poprzez przesuniecie
tylnej ptytki czujnika.

B Czynnosci opcjonalne: Wyjac stara baterie
ptaskim srubokretem.

Wtozy¢ (dotaczona) baterie litowa 3 V CR1632

2. Ustawianie czasu opdznienia wytaczenia
Ustawi¢ opdznienie wytaczania w pozadanej
pozycji ptaskim srubokretem. Opdznienie
wyfaczenia mozna zmieni¢ po sparowaniu
czujnika z odbiornikiem Trust Smart Home.
om: Sygnat wytaczenia jest przesytany
bezposrednio po zamknieciu czujnika.

1m, 5m, 10m: Sygnat wytaczenia jest wysytany
automatycznie po 1, 5 lub 10 minutach, bez
wzgledu na to, czy drzwi/okno sa otwarte lub
zamkniete.

Umiesci¢ tylng ptytke w czujniku.

3. Parowanie czujnika z odbiornikiem
Przed sparowaniem czujnika z odbiornikiem
nalezy upewnic sie, ze czujnik jest zamkniety
(umiescic¢ obie czesci obok siebie). Aby wiaczy¢
tryb uczenia w urzadzeniu ACC-2300 (gniazdo
sterowane bezprzewodowo na ilustracji), nalezy
podtaczyc je do gniazda sciennego.

(W przypadku pozostatych odbiornikow nalezy
zapoznac sie z ich instrukcjami). Gdy tryb uczenia
jest aktywny nalezy otworzyc¢ czujnik (o ponad
3 c¢m), aby sparowac go z odbiornikiem.
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4. Dziatanie czujnika

Reakcja czujnika na otwarcie moze zostac
zmieniona poprzez ustawienie przetacznika z
tytu czujnika w potozeniu ON lub OFF.

43. ON: Gdy przetacznik na czujniku jest w
potozeniu ON, przesle sygnat wiaczenia np.
lampy po otwarciu drzwi, a sygnat wytaczenia,
gdy drzwi sa zamkniete.

4b. OFF: Gdy przetacznik na czujniku jest w
potozeniu OFF, przesle sygnat wytaczenia np.
wentylacji po otwarciu okna, a sygnat wtaczenia,
gdy okno jest zamkniete.

5. Montaz czujnika

Aby zamontowac czujnik z uzyciem
dotaczonej tasmy dwustronnej, nalezy
przyklei¢ tasme dwustronna do tylnych
scianek obu czesci czujnika i umiescic je na
futrynie okna lub drzwi. Odlegtos¢ pomiedzy
oboma czesciami powinna by¢ jak najmniejsza
(do1cm).

B Aby zamontowac czujnik z uzyciem
dotaczonym wkretéw samowiercacych
nalezy rozmontowac czujnik — wysunac tylne
scianki w obu czesciach i przykrecic¢ scianki (w
miejscach wskazanych na ilustracji) do futryny
okna lub drzwi. Odlegtos¢ pomiedzy oboma
czesciami powinna by¢ jak najmniejsza (do
1cm). Umies¢ czujnika na tylnych ptytkach.
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ACST-606 WIRELESS DOOR/WINDOW SENSOR

1. Vyména nebo vloZeni baterie

Prihradku pro baterii oteviete vysunutim zadnf

desky ze snimace.

B Volitelné: Starou baterii vyjméte s pomoci
plochého Sroubovaku.

Vlozte (pfiloZzenou) lithiovou baterii 3V CR1632

2. Nastavte pozadovanou délku prodlevy
vypnuti

Plochym Sroubovakem nastavte prodlevu
vypnuti do pozadované pozice. Po sparovani
snimace s pfijimacem Trust Smart Home lze
prodlevu vypnuti zmeénit.

0 m: Signal vypnuti je odeslan okamzité po
zavfeni snimace.

1m, 5m, 10 m: Signal vypnuti se automaticky
odesle po 1, 5 nebo 10 minutach bez ohledu na
to, zda budou okna/dvefe zaviené.

Umistéte zadni desku na snimac.

3. Spérujte snimac s pfijimacem

Nez zacnete parovat snimac s prijimacem,
ujistéte se, ze je snimac zavreny (spojte obé
¢asti). ACC-2300 (bezdratovou zasuvku na
obrazku) nastavite do rezimu uceni zasunutim
do zasuvky ve zdi. (Postup u dalsich pfijimaca
najdete v jejich manudlu). Kdyz je rezim uceni
aktivni, oteviete snimac (na vic jak 3 cm). Tim
provedete sparovani s prijimacem.
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4. Nastaveni ¢innosti snimace

Cinnost snimace pfi otevieni ze zmeénit
nastavenim prepinace na ON (ZAP) nebo OFF
(VYP) na zadni strané snimace.

43. ON (ZAP): Kdyz je prepinac na snimaci v
poloze ON (ZAP), bude snimac¢ odesilat signal
zapnuti napf. pfi otevieni dvefi, aby se lampa
zapnula, a signal vypnuti, kdyz se dvere zavrou,
aby se lampa vypnula.

4b. OFF (VYP): Kdyz je prepinac na snimaci v
poloze OFF (VYP), bude snimac odesilat signal
vypnuti napf. pfi otevieni okna, aby se ventilator
vypnul, a signal zapnuti, kdyz se okno zavre, aby
se ventildtor zapnul.

5. Montdz snimace

Snimac mbzete upevnit na okna nebo dvere
dodanou oboustrannou paskou, kterou
nalepite na zadni stranu obou ¢3sti snimace.
Mezera mezi obéma ¢3stmi by méla byt co
nejmensi (max. 1cm).

B snima¢ muzete také upevnit dodanymi
samoreznymi vruty. Nejdfiv snimac oteviete
odsunutim zadni desky (na obou ¢astech) a
prisroubujte (skrz naznaceny bod pro umisténi
vrutu na obrazku) zadni desku na okno nebo
dvere. Mezera mezi obéma ¢astmi by mela byt
co nejmensi (max. 1cm). Umistéte snimac na
zadni desku.
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1. VlozZenie (vymena) batérie

Vysunutim zadnej strany zo snimaca otvorte
priecinok na batériu.

B Volitelné: Pomocou plochého skrutkovaca
vyberte staru batériu.

Vlozte (dodanu) 3 V litiov batériu CR1632.

2. Nastavenie pozadovaného oneskorenia
vypnutia

Pomocou plochého skrutkovaca nastavte
oneskorenie vypnutia do pozadovanej polohy.
Oneskorenie vypnutia je mozné zmenit po
sparovani snimaca s prijimacom Trust Smart
Home.

0m: Signal vypnutia sa odosle priamo pri
zatvoreni snimaca.

1m, 5m, 10m: Signal vypnutia sa automaticky
odosle po 1, 5,10 minutach nezavisle od toho,
Ci su dvere/okno otvorené alebo zatvorené.
Umiestnite zadnu stranu na snimac.

3. Sparovanie snimaca s prijimacom

Pred sparovanim snimaca s prijimacom sa uistite,
Ze je snimac zatvoreny (Uumiestnite obe casti
proti sebe). Aby ste uviedli ACC-2300 (bezdrotovu
zasuvku na obrazku) do rezimu ucenia, zapojte
ju do zdsuvky. (Informacie o inych prijimacoch
najdete v ich ndvodoch na pouzitie.) Kym je
aktivny rezim ucenia, otvorte snimac (na viac ako
3 cm), aby sa sparoval s prijimacom.
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4. Nastavenie prevadzky snimaca

Cinnost snimaca ked'je otvoreny je mozné
zmenit nastavenim spinaca na ON (Zap.) alebo
OFF (Vyp.) na zadnej strane snimaca.

43. ON (Zap.): Ked'je spinat na snimaci
nastaveny na ON (Zap.), odosle signal zapnutia,
ked'sa napriklad otvoria dvere, aby sa zapla
lampa, a signal vypnutia, ked'sa dvere zatvoria,
aby sa lampa vypla.

4b. OFF (Vyp.): Ked'je spinac na snimaci
nastaveny na OFF (Vyp.), odosle signal vypnutia,
ked'sa napriklad otvori okno, aby sa vypla
ventilacia, a signal zapnutia, ked'sa okno zatvori,
aby sa ventilacia zapla.

5. Montdz snimaca

Ak chcete snima¢ namontovat pomocou
dodanej obojstrannej pasky, prilepte
obojstrannu pasku na zadnu stranu oboch
Casti snimaca a umiestnite ich na ram okna
alebo dveri. Medzera medzi ¢astami by mala
byt ¢o najmensia (max. 1cm).

B Ak chcete snima¢ namontovat pomocou
dodanych samoreznych skrutiek, najprv
otvorte snimac vysunutim zadnej strany
(oboch ¢asti) a priskrutkujte (cez oznacené
miesta skrutiek ako je zobrazené na obrazku)
zadné strany na ram okna alebo dveri.
Medzera medzi ¢astami by mala byt ¢o
najmensia (max. 1cm). Umiestnite snimac na
zadné strany.
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1. Az elem be- és visszahelyezése

Nyissa ki az elemrekeszt Ugy, hogy
lecsusztatja az érzékeld hatlapjat.

B Opcionalis: Vegye ki a régi elemet laposfejl
csavarhuzoval.

Helyezze a (mellékelt) 3 V-os CR1632
litiumelemet

2. A kivant kikapcsolasi késleltetés
beallitasa

Forditsa laposfeji csavarhuzdval a kikapcsolasi
késleltetést a kivant helyzetre. A kikapcsolasi
késleltetés azt kovetéen modosithatd, hogy

az érzékel6t parositotta Trust Smart Home
vevéegyseggel.

om: Az érzekeld zarasakor azonnal Kl jel
kildésére kerul sor.

1m, 5m, 10m: A Kl jel kildésére automatikusan 1,
5, illetve 10 perc elteltével kerul sor, fuggetlentl
attol, hogy az ajtd/ablak éppen nyitva vagy
z3rva van-e.

Helyezze a hatlapot az érzékeldre.

3. Erzékeld parositasa vevéegységgel
Miel6tt az érzékeldt parositana a vevéegységgel,
gy6z6djon meg arrol, hogy az érzékeld zarva
van (helyezze a két részt egymashoz). A ACC-
2300 (vezeték nélkdli aljzat a képen) tanulasi
madba 3llitdsahoz csatlakoztassa az eszkézt fali
aljzathoz. (M3s vev6egységek esetén tekintse
meg a kézikényvet). A tanuldsi mod bekapcsolt
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allapotaban nyissa ki az érzékelot (3 cm-nél
jobban) a vevoegységgel vald parositashoz.

4. Az érzékel6 mikodésének bedllitasa
Az érzékeld nyitaskori mikodeése a hatoldalan
lév6 kapcsold BE, illetve Kl 3llasba allitasaval
modosithato.

43. BE: Ha az érzékeldn |évé kapcsolo BE allasba
van 3llitva, akkor BE jelet kild ajtonyitaskor
példaul egy [3mpa felkapcsolasahoz, és Kl jelet
kuld ajtécsukaskor a [dmpa lekapcsolasahoz.
4b. KI: Ha az érzékeldn [évé kapcsolo Ki 3llasba
van 3llitva, akkor Kl jelet kuld ablaknyitaskor
példaul a szell6zés kikapcsoldsdhoz, és

BE jelet kuld ablakcsukaskor a szell6zés
bekapcsoldsdhoz.

5. Az érzékeld rogzitése

Az érzékel6 kétoldalas ragasztoszalaggal
valo régzitéshez vigyen fel kétoldalas
ragasztoszalagot az érzékel6 mindkét részére,
majd helyezze ablak- vagy ajtokeretre.
A részek kozti hézag legyen minél kisebb
(max. 1cm).

B Az érzékelé mellékelt csavarokkal vald
rogzitéséhez el6szor nyissa ki az érzékel6t
a hatlap lecsusztatasaval (mindkét részen),
majd csavarozza a hatlapokat ablak- vagy
ajtokeretre (a képen megjelélt csavarozasi
helyeken keresztul). A részek koézti hézag
legyen minél kisebb (max. 1cm). Helyezze az
érzékel6t a hatlapokra.
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1. Puneti (din nou) bateriile

Deschideti compartimentul bateriei
demontand capacul posterior al senzorului.

B Optional: Indepartati bateria veche cu o
surubelnita cu cap plat.

[ Introduceti bateria cu litiu (inclusa) CR1632
de 3V

2. Setati temporizarea de oprire dorita
Rotiti temporizatorul de oprire la pozitia dorita cu
o surubelnita cu cap plat. Temporizarea de oprire
poate fi modificata dupa ce senzorul este asociat
la un receptor Trust Smart Home.

om: Semnalul de Oprire se trimite direct cand
senzorul este inchis.

1m, 5m, 10m: Semnalul de Oprire se trimite
automat dupa 1, 5, 10 minute, indiferent daca
usa/fereastra este deschisa sau nu.

Amplasati capacul posterior al senzorului.

3. Asociati senzorul cu receptorul

inainte de a asocia senzorul cu receptorul,
asigurati-va ca senzorul este inchis (impreunati
ambele piese). Pentru a pune ACC-2300

(soclu wireless in imagine) in modul invatare,
conectati-l 13 o priza de perete. (Pentru alte
receptoare, consultati manualul). In timp ce
modul invatare este activ, deschideti senzorul
(mai mult de3 cm) si asociati-l cu receptorul.
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4. Setati functionarea senzorului
Functionarea senzorului atunci cand este deschis
poate fi modificata prin setarea comutatorului
Pornit sau Oprit din spatele senzorului.

43. PORNIT: Cand comutatorul de pe senzor este
setat la Pornit, va trimite un semnal de Pornire
cand, de exemplu, o usa este deschisa pentru

a aprinde o sursa de iluminat si un semnal de
Oprire cand usa este inchisd, pentru a stinge
sursa de iluminat.

4b. OPRIT: Cand comutatorul de pe senzor este
setat la Oprit, va trimite un semnal de Oprire
cand, de exemplu, o fereastra este deschisa,
pentru a opri ventilatia si un semnal de Pornire
cand fereastra este inchisa, pentru a porni
ventilatia.

5. Montarea senzorului

Pentru a monta senzorul folosind banda
dublu-adeziva, aplicati banda dublu-adeziva
pe spatele ambelor piese ale senzorului si
amplasati-le pe cadrul unei ferestre sau a unei
usi. Distanta dintre piese trebuie sa fie cat mai
redusa (max. 1cm).

B Pentru a monta senzorul folosind suruburile
autofiletante, intai deschideti senzorul
glisdnd placa posterioara (din ambele piese) si
insurubati (prin locul indicat de schita) placile
posterioare pe un cadru de fereastra sau usa.
Distanta dintre piese trebuie sa fie cat mai
redusa (max. 1 cm). Amplasati senzorul pe
capacele posterioare.
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1. MocTaBsHe/cMsiHa Ha 6aTepus

OTBOpeTe HGaTepuitHOTO OTAENEHNe, KaTo
Nb3HeTe 3a4HUs MaHen oT Aaryuka.

[ Mo n36op: N3sanete crapata 6atepusi ¢
rnrockornasa oTBepTKa.

Cnoxere (BkntoveHarta) 3V CR1632 nutuesa
Gatepus

2. 3agaBaHe Ha XenaHoTO 3aKbCHeHue
npv u3KnyBaHe

3aBbpTeTe 3aKbCHEHUETO NPU U3KITIOYBAHE A0
XenaHata nosuLusi, KaTo nanonaearte nNnockornasa
oTBepTKa. 3aKbCHEHNETO NPy U3KITI0YBAHE MOXeE
[la ce NPOMEHU creq kaTo AaTyukbT 6bae caBoeH
¢ npuemHuk Trust Smart Home.

0 m: KoraTo faT4nKbT € 3aTBOPEH, CUrHambT
W3KI1. ce nanpaiya ANpeKTHO.

1 m, 5 m, 10 m: CurHanst U3KIJ1. ce nsnpawa
aBTomaTtuyHo cneq 1, 5, 10 MUHYTW He3aBUCUMO
OT TOBa [janv BpaTtaTta/nmpo3opeLbT € OTBOPEH UM
3aTBOpPEH.

CnoxeTe 3aHWs NaHen Ha JaTtyuka.

3. CABosiBaHe Ha gaTyMKa ¢ NpMeMHuKa
Mpeau caBosiBaHe Ha AaTyuka ¢ NPUEMHUK ce
yBepeTe, Ye AaTYUKBT € 3aTBOPEH (CrioxeTte
[IBETe YacTu eAHa cpelly Apyra). 3a fa crioxure
ACC-2300 (6e3KM4HO rHe3do Ha kapTuHKaTa)

B PEXWM Ha 0by4eHue, BKIIOYETE rO B CTEHEH
KOHTaKT. (32 ApYru NPUeMHULN BIDKTE TEXHUTE
pBbKoBOACTBA). [lokaTo pexumMbT Ha 0byyeHue e
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aKTUBeH, OTBOpeTe AaTyvka (noseye ot 3 cm), 3a
Aa ro casovTe C NpuemMHuKa.

4. 3apaBaHe Ha paboTaTa Ha AaT4yMka
PabotaTa Ha aaTyuKa, KOraTto € OTBOPeH, MoXe fa
ce NPOMeHU C HacTpoiiBaHe Ha NpeBkIloYBaTens
Ha BKI1. unu U3KJ1. Ha repba Ha gaTtyuka.

4a. BKI1.: KoraTo npeBknoyBaTensT Ha gatyvka
e cnoxeH Ha BKI1., Ton we usnpatu curHan BKI1.,
KoraTo Hampumep ce OTBOpU BpaTa, a ce BKIT04M
namna, u curian U3KI., korato BpaTata ce
3aTBOpW, 3@ i@ Ce M3KITIoYM namnara.

4b. U3KI.: KoraTto npeBknioyBaTensT Ha AaTtyuka
e cnoxeH Ha W3KI1., Toi Wwe nanpatv curHan
W3KI1., koraTo Hanpumep ce 0TBOpU Npo3opeL,
a ce U3KMoYM BeHTunaumaTa, u curdan BKJI1.,
KOraTo Mpo3opeLbT Ce 3aTBOPY, 3a [a Ce BKIT0UM
BEHTUNauusiTa.

5. MoHTUpaHe Ha paTymnk

3a Aa MOHTMpaTe AaTunka ¢ M3nonssaHe Ha
NPUNOXEHOTO ABOMNHO-3anensaLlo TUKCO,
crioxeTe ABOHO-3anenBaLoTo TUKCO Ha rbpba
Ha [IBETe YacTu Ha JaTyuka v rv nocrasete
BbpXy pamkaTta Ha nposopeL| Unu Bpata.
MpasHuHaTa mMexay vyactute Tpsiba fa e
Bb3MOXHO Hal-manka (Makc. 1 cm).

Bl 3a pa okauuTe gatuvka, nsnonasaniki
NPUNOXEHUTE CaMOHapE3HY BUHTOBE, MbPBO
OTBOpETe AaTuuka, KaTo Nib3HeTe 3aAHUA
naHen (Ha ABeTe 4acTu), 1 3aBuiTe (Npes
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NOCOYEHNTE MECTONMOMNOXEHNS Ha BUHTA, KakTo
e nokasaHo Ha kapTuHKaTa) 3afHuTe NaHenm Ha
pamkata Ha npo3sopel unu Bpata. MNpasHuHata
Mexzy YacTuTe TpsbBa ja e Bb3MOXHO Hall-
Marnka (makc. 1 cm). Cnoxete gatyuka Ha
3aAHNTe NaHenu.
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1. ToroBéTnon/avTikardoTaon Tng
TTaTapiag
AvoigTe TO dlapépiopa pTTaTapiag oUPOVTag Kal
APAIPWVTAG TO TTOW PEPOG TOU TTEPIBARNATOG
Tou aloBnTApPa.
B NpoaipeTikd: AQaipéoTe TNV TTaAId pTratapia pe
£va katoaBidl pe eTTitedn poTn.
TotroBeTAOTE TV (TTaPEXOUEVN) pTTaTapia AiBiou
3V CR1632

2. KoBopiopog Tng emMBUuNTAG
KaBuoTEPNONG ATTEVEPYOTTOINONG

[upioTe TOV pn)aviopd kabuoTtépnong
QTTEVEPYOTTOINGNG OTNV £TMBUKNTH B0 pE éva
katoaidl pe emrimedn puTn. H KaBuoTtépnon
QTTEVEPYOTTOINGNG UTTOPET va GAAaXTET Ao yivel
Ceugn Tou aioBnTpa pe évav déktn Trust Smart
Home.

Om: To orjya atrevepyoTToinang atmoaTEAAETAI HOAIG
KAgioel o aioONTAPAG.

1m, 5m, 10m: To orpa ammevepyoTroinong
amrooTéMETaI auTdpaTa PETE aTTd 1, 5, 10 AeTrTd,
avegdptnTa armd 1o €av n TTOPTA/TO TrAPdBupo Eival
QAVOIKTO 1} KAEIOTO.

ToTroBETHOTE TO TTIOW PEPOG TOU TTEPIBAANATOG
aTov aIoBNTAPA.

3. Zelgn Tou a1oONTAPA PE TOV BEKTN
Mpiv atré Tn {ebgn Tou alIoBNTAPa pE évav SEKTN,
BeBaiwbeite 6TI 0 AICONTAPAG Eival KAEIOTOG
(ToTroBeTrOTE TO dUO TUAPATA OF TP PETASU
Toug). MNa va Béoete TNV ACC-2300 (aoUppatn
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TIpida oTNV €IKdvVa) O€ KATEOTACT) EKPABNONG,
ouvdéaTe TNV o€ pia Trpida peUpaTog. (Ma dAAoug
OEKTEG, avaTpéSTe oTa eyXEIPidId TOoug.) Evoow
eival evepyn n KaTaoTaon eKPABNONG, avoigTe
Tov aIoBNTAPA (TTEPIOTdTEPO aTTd 3 €K.) yIa va
TIPAYUATOTIOINOETE {EUEN TOU PE TOV OEKTN.

4. POBpion Tng Asitoupyiag Tou
aiobnTRpa

H Aeitoupyia Tou aioBnTpa éTav avoiyel PTropei va
aAAayTEl TOTTOBETWVTAG TOV SIAKATITN OTNV TTHIoOW
TAeUpd Tou aloBnTripa otn Béon ON rj OFF.

4a. ON: Ortav o d1akdTITNG oTov aloBnTApPa TeET
oTn Béon ON, Ba oTéAvel éva OrjHa evepyoTToinang
(ON) o1av, yia TTapadelypa, avoiyel pia TépTa
WoTE va avayel pia Auxvia, Kai éva ofpa
amevepyotroinang (OFF) étav kAgivel n mépta yia
va offioel n Auyvia.

4b. OFF: Otav o d1akéTITNG oTOV aionTrpa

1eB¢ei ot Béon OFF, Ba oTéAvel éva ofua
atevepyotroinang (OFF) étav, yia Trapadeiypa,
avoiyel éva TTapdBupo WOTE va aTTeVEPYOTTOINOET

0 egaepIopdg, Kal éva orpa evepyotroinang (ON)
&1av KAgivel To TTapdBupo yia va evepyoTroindei o
£8aepIopoG.

5. ToroBéTnon Tou aioOnTAPA

Mo va ToTToBeTATETE TOV aIoBNTAPA
XPNOILOTIOIWVTAG TNV TTAPEXOHEVN TaIVia SITTARG
OYng, £pappodoTe TV TaIvia SITTARG 6Yng
oV Triow TTAEUPd Kol Twv 800 TPNUATWY Tou
aioBnTpa Kal KOAAAOTE Ta £TTAVW OTO TTACICIO
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£VOG TTOPaBUPOU A pIOG TTOPTAG. To KeVE peTagl
Twv 800 TUNHATWY TTPETTEN VA ival 600 TO
duvaTtdv o KPS (PEy. 1 EK.).

B MNa va TomroBetioeTe Tov aiobnTrpa
XPNOIMOTIOIWVTAG TIG TTAPEXOUEVES BidES
dIGvoIENG OTTEIPWHATOG, AVOIETE TTPWTA TOV
aI0BNTAPA GUPOVTAG KOl AQaIPWVTAG TO TTHOW
HEPOG (Kal Twv SUO TUNUATWYV) Kal BIdWOTE
(S10pETOU TWV UTTODEIKVUOHEVWY BETEWY Yia
Bideg TToU TTapouciGdovTal OTNV €IKGVA) T THOW
pépn eTavw aTo TTAQiolo £vg TTapabupou
piag mépTag. To Kevo PeETagy Twv dU0 TUNHATWY
TIPETTEI VA Eival GO0 TO BUVATOV TTIO PIKPO (HEY.
1 eK.). ToTToBeTAOTE TOV QIGONTAPA ETTAVW OTA
oW pépn TwV TEPIBANPATWY.
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1. Pili yerlestirin/degistirin

Arka kapadi sensorden kaydirarak pil bélmesini
agin.

B Opsiyonel: Eski pili diiz uclu tornavida ile
sokan.

Dahili 3V CR1632 lityum pili yerlestirin

2. Kapatmayi istediginiz sekilde erteleyin
Kapatma ertelemeyi, dUz uglu tornavida
kullanarak istediginiz konuma getirin. Kapatma
erteleme, sens6run Trust Smart Home alicisiyla
eslesmesinden sonra degistirilebilir.

0dk: Sensor kapatildiginda Kapatma sinyali direkt
olarak gonderilir.

1dk, 5dk, 10dk: Kapatma sinyali, kapinin/
pencerenin acilmasindan veya kapatiimasindan
bagimsiz olarak 1, 5, 10 dakika sonra otomatik
olarak gonderilir.

Arka plakayr sensore yerlestirin.

3. Sensdri alicryla eslestirin

Sensory aliclyla eslestirmeden 6nce sensérin
kapatildigindan emin olun (iki parcayi da
birbirine bakacak sekilde yerlestirin). ACC-2300'0
(resimdeki kablosuz soket) 6grenme moduna
gecirmek icin duvar prizine takin. (Diger alicilar
icin ilgili kilavuzlara bakin). 0grenme modu
etkinken, sensoru aliciyla eslestirmek icin agin
(3 cm'den daha fazla).

40

4. Sensor ¢calismasini ayarlayin

Sensor acikken anahtari sensoérun arkasindaki
ON (ACIK) veya OFF (KAPALI) konumuna getirerek
calisma seklini degistirebilirsiniz.

43. ON (ACIK): Sensordeki anahtar, ON (ACIK)
konumuna ayarlandiginda, bir lambayr agmak
icin kapinin aciimasi gibi bir durumda ON (ACIK)
sinyali génderir. Lambayi kapatmak icin ise kapi
kapatildiginda OFF ( KAPALI) sinyali génderir.

4b. OFF (KAPALI): Sensordeki anahtar,

OFF (KAPALI) konumuna ayarlandiginda,
havalandirmayi kapatmak icin pencerenin
acllmasi gibi bir durumda OFF (KAPALI) sinyali
gonderir. Havalandirmayi agmak icin ise pencere
kapatildiginda ON (ACIK) sinyali génderir.

5. Sensdr montaji

Sensoru ¢ift tarafli bant kullanarak monte
etmek icin sensorun her iki parcasinin arkasina
cift tarafli bant uygulayin ve bunlari pencereye
veya kapi cergevesine yerlestirin. Parcalar
arasindaki bosluk olabildigince kuctk olmalidir
(maks. 1cm)

B Sensor drinle birlikte verilen kendinden
kilavuzlu vidalarn kullanarak monte etmek
icin ilk olarak her iki parcadaki arka plakayi
kaydirarak sensoru agin ve arka plakalari bir
pencereye veya kapl ¢ercevesine vidalayin
(resimde belirtilen vida konumlari araciligiyla).
Parcalar arasindaki bosluk olabildigince kiguk
olmalidir (maks. 1cm) SensorU arka plakaya
yerlestirin.
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1. YcTraHOBKa 1 3ameHa 6aTapen

OTkpoinTe 6aTapeiHblii OTCEK, CABUHYB 3a4HIOK
naHerb ¢ faTyvka.

3 HeobsisaTenbHo: 3sneknTe ctapyto 6atapeitky
C MOMOLLbIO LLTILIEBOV OTBEPTKM.

Bl YcTaHoBUTE (BXOASLLYIO B KOMNIEKT) NUTUEBYIO
Garapeto CR1632 HanpsixeHvem 3 B.

2. YcTaHOBUTe Tpebyemyto 3aaepxKKy
BbIKNOYeHUs

MepeBeauTe OTMETKY 3aA€PXKKN BLIKMIOYEHNS B
Tpebyemoe NonoxeHne ¢ NOMOLLbIO LUNNLEBOI
0TBEpTKU. 3a4ePXKY BbIKITIOHEHSI MOXHO
HaCTPOUTL Mocre NOAKIIOYEHNs AaTymka K
npvemHuky Trust Smart Home.

0 m: curHan BbIKII. 6yneT Hanpsiyto oTrnpaBneH
nocre 3akpbITvsi ABEpU/OKHa.

1 m, 5™, 10 m: curian BbIKI1. 6yget
aBToMaTtuyecku otnpaeneH cnycts 1, 5, 10 MuHyT,
HEe3aBUCHMO OT TOTO, OTKpbITa UMK 3akpbiTa ABepb/
OKHO.

YcTaHoBUTE 3aAHIOK0 NaHesb Ha JaTyukK.

3. MopknioyeHne gaTymka K NPUEMHUKY
Mepep noakmioYeHneM aaTymka K npuemMHuKY
ybeauTech, YTO AaTUMK 3aKkpeIT (TomecTuTe obe
4acTu Opyr HanpoTuBe Apyra). Ytobbl nepesectn
6ecnpoBoAHON BbIKMOYATENb ATt PO3ETKN
ACC-2300 (CM. p1CyHOK) B pEXUM pernctpaumu,
NOAKIIOYUTE €ro K HaCTEHHOW pPo3eTKe.
(PekomeHgaumm Ans Apyrux NPUEMHUKOB CM.
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B PYKOBOACTBaX K HM). Moka paboTaeT pexvm
perucTpauum, oTkpoiTe Aatuvk (bonee 3 cm) ans
NOAKMIOYEHUS K TPUEMHUKY.

4. HacTtpolika paboTbl AaTtymka

Korga paTumk OTKPBIT, MOXHO MEHSTbL ero
HaCTPOIiKkK1, NepeBoas nepeksoyaTenb Ha
oBpaTHOI CTOPOHe fAaTyunka B nonoxeHve BKI.
v BbIKIT.

4a. BKIl.: xoraa nepeknioyaternb Ha AaTynke
ycTaHoBneH B nonoxexune BKJ1., oH nocbinaet
CUrHan BKIIOYEHUS], K MPUMEPY, BO BPEMSI
OTKPbITUSA ABEPU, YTOBbI BKIKOUNTL CBETUIBHUK, U
CUrHan BbIKIIOYEHWS BO BPeMsi 3aKpbITUS ABEpH,
4TOGbI BbIKIIOUNTL CBETUIBHNK.

46. BbIKI1.: koraa nepekntoyatens Ha AaTtyunke
yctaHosneH B nonoxerue BbIKJ1., oH noceinaet
CUrHan BbIKITIOYEHNS!, K TpUMepy, BO BpeMmsi
OTKPbITUS OKHA, Y4TOObI BbIKIIOYUTL BEHTUIISLIMIO,
1 cUrHan BKITIOYEHUS BO BPEMS 3aKpbITHs OKHa,
YTOGbI BKITIOYUTb BEHTUIISLMIO.

5. YcTaHOBKa gat4yuka

YT10Bb! YCTAHOBUTL AATHMK C MOMOLLbIO
BXOASALLMIA B KOMMNIEKT NOCTaBKW [BYCTOPOHHEN
KMEMKOM NeHTbI, MPUKPENUTE ee Ha 06enx
4acTsX AaTynka ¢ 06paTHOM CTOPOHbI 1
NOMECTUTE Ha OKOHHYIO UMK ABEPHYIO pamy.
3a30p Mexay ABYMs HacTsIMM JOIKeH BbiTb
MUHUManbHbIM (He Gonee 1 cm).
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H Yto6b1 ycTaHOBMTL AATUMK C MOMOLLLIO
BXOASILLMX B KOMMIIEKT MOCTaBKM CaMOPE30B,
OTKpOWTE AATUMK, CABUHYB 3afHIOK NaHenb
(Ha o6eunx YyacTsix) 1 3akpenute camopesamu
(BCTaBMAOTCS B OTBEPCTUS, KaK MokasaHo Ha
pUCYHKe) 3afiHue NaHenn Ha OKOHHOW Un
ABepHoI pame. 3a30p Mexay ABYMS YacTsmu
LOMKeH ObITb MUHUMAnbHLIM (He Gonee 1 cm).
YcTaHOBUTE AaTUMK Ha 3a[HI0K NaHesb.
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1. Zamenjava/vstavljanje baterije

Predaltek za baterije odprite z drsnim
potiskom hrbtne ploscice s senzorja.

[ Opcijsko: Staro baterijo odstranite z izvijacem
s plosko glavo.

Vstavite (priloZzeno) 3-voltno litijevo baterijo
CR1632.

2. Nastavite Zzeleno zakasnitev izklopa

Z uporabo izvijata s plosko glavo obrnite
stikalo za zakasnitev izklopa na zelen polozaj.
Zakasnitev izklopa lahko spremenite po tem, ko
je senzor povezan s sprejemnikom Trust Smart
Home.

0 m: Signal za izklop (OFF) se poslje neposredno,
ko je senzor zaprt.

1m, 5m, 10 m: Signal za izklop (OFF) se poslje
samodejno po 1, 5,10 minutah, ne glede na to,
ali so vrata/okno odprta ali zaprta.

Hrbtno ploscico polozite na senzor.

3. Povezite senzor s sprejemnikom

Pred vzpostavitvijo povezave senzorja s
sprejemnikom se prepricajte, da je senzor zaprt
(postavite oba dela drug proti drugemu).

Da preide ACC-2300 (brezzi¢na vti¢nica na sliki)
v nacin za programiranje, ga priklopite v stensko
vti¢nico. (Za druge sprejemnike glejte njihov
priro¢nik.) Ko je nacin za programiranje aktiven,
odprite senzor (vet kot 3 cm), da ga povezete

s sprejemnikom.
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4. Nastavite delovanje senzorja

Delovanje senzorja, ko je odprt, je mogoce
spreminjati, ¢e stikalo na hrbtni strani senzorja
nastavite na VKLOP (ON) ali IZKLOP (OFF).

43. VKLOP (ON): Ko je stikalo na senzorju
nastavljeno na VKLOP (ON), bo poslal signal za
VKLOP (ON), da se npr. prizge lu¢, ko so vrata
odprta in signal za IZKLOP (OFF), da se lut izklopi,
ko so vrata zaprta.

4b. IZKLOP (OFF): Ko je stikalo na senzorju
nastavljeno na IZKLOP (OFF), bo poslal signal za
IZKLOP (OFF), da se npr. izklopi prezracevanje,
ko je okno odprto in signal za VKLOP (ON), da se
prezracevanje vklopi, ko je okno zaprto.

5. Namestitev senzorja

Za namestitev senzorja, z uporabo
prilozenega obojestranskega lepilnega traku,
prilepite obojestranski lepilni trak na hrbtno
stran obeh delov senzorja in ju namestite na
okvir okna ali vrat. Vrzel med deloma naj bo
¢im manjsa (najvec 1cm).

[ Za namestitev senzorja, z uporabo prilozenih
samoreznih vijakov, najprej odprite senzor z
drsnim potiskom hrbtne ploscice (obeh delov)
in privijte (skozi oznacene tocke privijanja kot
prikazuje slika) hrbtne ploscice na okvir okna
ali vrat. Vrzel med deloma naj bo ¢im manjsa
(najvec 1 cm). Senzor polozite na hrbtno
ploscico.
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1. (Ponovno) postavite bateriju

Otvorite pretinac za bateriju potezanjem
straznje plocice od senzora.

B 1zborno: Uklonite staru bateriju odvijatem
s ravnom glavom.

Postavite (isporucenu) litijsku bateriju tipa
CR1632 0d 3 V.

2. Postavite Zeljeno vrijeme odgode
iskljucivanja

Okrenite odgodu iskljucivanja u zeljeni polozaj
uz upotrebu odvijaca s ravnom glavom. Vrijeme
odgode iskljutivanja moze se izmijeniti nakon
uparivanja senzora s prijamnikom Trust Smart
Home.

0 m: Signal OFF (isklj.) Salje se izravno kada se
senzor zatvori.

1m, 5m, 10 m: Signal OFF (isklj.) automatski se
Salje nakon 1, 5, 10 minuta neovisno o tome jesu
li vrata/prozor otvoreni ili zatvoreni.

Postavite straznju plocicu na senzor.

3. Uparite senzor s prijamnikom

Prije uparivanja senzora s prijamnikom provjerite
je li senzor zatvoren (oba dijela postavite

jedan uz drugi). Kako biste postavili ACC-2300
(bezitna uti¢nica na slici) u nacin za ucenje,
ukopcajte uredaj u zidnu uticnicu. (Podatke o
ostalim prijamnicima potrazite u odgovaraju¢im
priru¢nicima). Dok je nacin za ucenje aktivan,
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otvorite senzor (vise od 3 cm) kako biste ga
uparili s prijamnikom.

4. Postavite rad senzora

Rad otvorenog senzora moze se izmijeniti
postavljanjem prekidata na ON (uklj.) ili OFF (isklj.)
na straznjoj strani senzora.

4a. ON (UKLJ.): Kada je prekida¢ na senzoru
postavljen na ON, on ¢e poslati signal ON
(uklju¢eno) ako su, na primjer, vrata otvorena
kako bi se svjetiljka ukljucila te signal OFF
(isklju¢eno) ako su vrata zatvorena, a kako bi se
svjetiljka iskljucila.

4b. OFF (ISKLJ.): Kada je prekidac na senzoru
postavljen na OFF, on ce poslati signal OFF
(isklju¢eno) ako je, na primjer, prozor otvoren
kako bi se ventilacija iskljucila te signal ON
(uklju¢eno) ako je prozor zatvoren, a kako bi se
ventilacija ukljucila.

5. Montirajte senzor

Kako biste montirali senzor upotrebom
isporucene obostrane trake, upotrijebite tu
traku na straznjoj strani oba dijela senzora i
postavite ih na okvir prozora ili vrata. Praznina
izmedu tih dijelova trebala bi biti $to manja
(maks. 1cm).

B Kako biste montirali senzor upotrebom
isporucenih samoureznih vijaka, najprije
otvorite senzor odvajanjem straznje
plotice (na oba dijela) i straznje plocice
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pricvrstite vijcima (kroz naznacena mjesta za
pricvrscivanje kao Sto je prikazano na slici)
na okvir prozora ili vrata. Praznina izmedu tih
dijelova trebala bi biti Sto manja (maks. 1 cm).
Postavite senzor na straznje plocice.
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1. BcTaBneHHs Ta 3aMiHa 6aTapei

BiakpwiiTe Biacik ans 6atapei, 3cyHyBLUM 3a[HI0
naHerb 3 AaTyuka.

3 Heo6oB's13k0BO: BUTArHITL CTapy 6aTapeiiky 3a
[0MOMOTOI0 BUKPYTKY 3 MIIOCKOIO FOMOBKOO.

[ BcraHosiTs nitiesy 6atapeitoCR1632 Hanpyroto
3 B, W0 BXOAUTb 40 KOMMNIEKTY NOCTaBKW.

2. YcTaHOBMEHHs NoTpiGHOro
BiAiKNageHoro BUMKHEeHHSA

MepeBeniTb Nnepemukay yHKUii BinknaaeHoro
BUMKHEHHS Y MOTPIOHE NONOXEHHS 3@ J0NOMOroK0
BUKPYTKW 3 NIOCKOI0 ronoBkoto. Binknanexe
BUMKHEHHS MOXXHa HanaluTysaTu nicns
NigKNYeHHs fatynka go npuimada Trust Smart
Home.

0 m: curhan BUMK. Haacunaetscs 6esanocepenHbo
nicns 3a4nHeHHs ABepen/BikHa.

1 ™, 5 M, 10 Mm: curian BUMK. HagcunaeTbest
aBToMaTuyHo Yepes 1, 5, 10 XBUNUH He3anexHo
Bifl BiAUMHEHHS Ta 3a4MHEHHS ABEPEN YM BikHa.
BcTaHoBITb 3aAHI0 NaHenb Ha AaTyuK.

3. Mip’eaHaHHA paTynka Ao npuimaya
Mepepn nif’eaHaHHSaM gaTyvka go npunMaya
nepekoHanTecs, LWo AaT4nK 3aKpUTUii (NOMICTiTb
o6naBi YacTMHU ofHa HaBnpoTK iHwoi). LLlo6
nepesecTn 6e34pOTOBOI BUMMKAY AN PO3ETKN
ACC-2300 (auB. MarnoHOK) y pexum peecTtpallii
YBIMKHITb A0r0 y HacTiHHY po3eTky. (PekomeHaauii
ANt iHWWX NpUiAMaYiB AUB. y KepiBHULITBaX
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A0 Hux). Mokn yBIMKHEHO pexuM peecTpalii,
BigkpuiTe Aatymk (GinbLu Hix Ha 3 cMm) Ans
nia’efHaHHs [0 npuimaya.

4. HanawTyBaHHA po6oTu AaTymka

Konwu aatyuk BiakpuTUn, MOXHa 3MiHIOBaTW Or0
HanalTyBaHHs!, NepeBoAsyM nepemukay Ha
3BOPOTHOMY 6oL faTyuka B nonoxeHHs YBIMK.
abo BUMK.

4a. YBIMK.: xonu nepemukay Ha gatyuky
BCTaHOBMeHui B nonoxeHHs YBIMK., BiH
rocunae curHan yBiMKHEHHs!, Hanpuknag, nig Yac
BiAuMHEHHs ABepeln, Wob6 yBiIMKHYTU Nnamny, Ta
curHan BUMKHEHHS Nif Yac 3a4MHeHHs aBepen,
o6 BUMKHYTU namy.

46. BUMK.: Konu nepemukay Ha AaTumky
BCTaHOBMEHUI B nonoxeHHs BUMK., BiH
nocunae cUrHan BUMKHEHHs, Hanpwvknag, nig vac
BifUMHEHHS BikHa, LLOG BUMKHYTV BEHTUMSLiO, Ta
curHan yBiMKHEHHS Mif Yac 3a4MHEHHs BikHa, W06
YBIMKHYTW BEHTUNALLIO.

5. MoHTaXx gatyuka

LLlo6 BCTaHOBUTM AATUMK 3@ JOMNOMOrOH0
[BOCTOPOHHBOI KNENKOI CTPIYKK, LLO BXOAUTL
[0 KOMNNEKTY NOCTaBKW, NPUKPINiTh ii Ha
060X YacThHax JaTymka 3i 3BOPOTHOTO GOKy
Ta NoMmicTiTb Ha BikOHHY abo ABepHY pamy.
Mpomixkok Mix ABOMa YacTuHamu mae 6yTn
MiHiManbHuM (He Ginble 1 cm).
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H LL{06 BcTaHOBMTM AATHMK 38 AONOMOrO0
camopisiB, L0 BXOAUTb A0 KOMMIEKTY MOCTaBKU,
BiAKPUIATE AATUMK, 3CYHYBLUM 3aHIO MaHemnb
(Ha o6ox YacTMHax) Ta 3akpiniTb camopizamu
(BCTABNAKTLCA B OTBOPU, 5K NOKA3aHo Ha
MarnioHKy) 3adHi naHeni Ha BikoHHi abo
ABEPHiII pami. Mpomixkok Mix ABOMa YacTUHaMu
mae GyTv MiHiManbHuUM (He Ginble 1 cm).
BcTaHOoBITL AaTUMK Ha 3aHIO NaHenb.
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